
                                        
  
Inicijativi strukovnih udruga i sindikata  
za bolji i pravedniji sustav ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja 
 

− Sindikat odgoja i obrazovanja, medija i kulture Hrvatske (SOMK) 
− Udruga SIDRO 
− Udruga odgojitelja „Krijesnice“ (Čakovec) 
− Udruga odgojitelja „Terina“ (Vukovar) 

 
 

U Zagrebu, 8. travnja 2025. 
 
 
Predmet: Pismo podrške prosvjedu zaposlenih u predškolskim ustanovama 
 
 
Poštovane kolegice i kolege, 
 
ovim putem izražavamo punu podršku prosvjedu koji će se održati 12. travnja na Trgu bana Josipa 
Jelačića u Zagrebu, a koji organizira Inicijativa strukovnih udruga i sindikata za bolji rani i 
predškolski odgoj i obrazovanje. 
 
Smatramo da su zahtjevi koje iznosite u potpunosti opravdani, nužni i hitni. Uključivanje države u 
sustavno financiranje predškolskog odgoja i obrazovanja, poštivanje Državnog pedagoškog 
standarda, osiguravanje primjerenih radnih i prostornih uvjeta za odgojitelje i djecu, te 
usklađivanje plaća i radnih prava zaposlenih nisu privilegije, već temeljna prava i preduvjeti za 
kvalitetan sustav ranog odgoja i obrazovanja. 
 
Kao sindikati koji zastupamo zaposlenike u obrazovanju i znanosti, itekako razumijemo važnost 
međusobne solidarnosti unutar obrazovnog sustava. Svaki njegov segment, od najranije dobi 
preko osnovnih i srednjih škola do visokoobrazovnih institucija, međusobno je povezan. Bez 
snažnih temelja u najranijem djetinjstvu, teško je graditi stabilan i kvalitetan obrazovni put u 
cjelini. 
 
Solidarni smo s kolegicama i kolegama odgojiteljima, stručnim suradnicima i svim zaposlenima u 
predškolskim ustanovama, kao i s roditeljima i s djecom koju svakodnevno odgajaju i obrazuju.  
 
Vaša borba je i naša borba – za dostojanstvo struke, za jednakost u pravima i za budućnost koju svi 
zajedno gradimo! 
 
S poštovanjem i podrškom, 
 

Željko Stipić,   
Školski sindikat Preporod, v. r.  

 
Zrinko Turalija,  

 Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske, v. r.  
  

Matija Kroflin,  
 Nezavisni sindikat znanosti i visokog obrazovanja, v. r.   


